



## УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ КОНГРЕССА, КОЛЛЕГИ!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации и от себя лично приветствую вас на Российском национальном конгрессе кардиологов.

Болезни системы кровообращения остаются основной причиной смертности трудоспособного населения Российской Федерации. Необходимость обсуждения указанной тематики продиктована не только широкой распространенностью и высокой социальной значимостью болезней сердца и сосудов, но и масштабом задач, которые стоят перед нами.

Российское кардиологическое общество в течение многих лет проводит большую работу, направленную на решение задач по снижению смертности от сердечно-сосудистых заболеваний, принимает активное участие в подготовке национальных проектов по здравоохранению, вносит значительный вклад в реализацию современных программ непрерывного последипломного образования, проведение социально-ориентированных и профилактических акций, внедрение в клиническую практику новых методов диагностики и лечения.

Уверена, что широкая платформа конгресса, традиционно объединяющая врачей и исследователей, педагогов и клиницистов, работающих как в области кардиологии, так и в смежных профессиях, позволит открыть новые перспективы совершенствования медицинской помощи на основе инновационных медицинских технологий, и станет очередным шагом вперед на пути развития отечественного здравоохранения.

Желаю всем участникам Российского национального конгресса кардиологов успешной работы, крепкого здоровья, мира и добра!

Министр здравоохранения  
Российской Федерации

В.И. Скворцова